
Јела, као драгоцени ресурс који је обдарио природа, заузима јединствени положај на дрвеном
тржишту са својим одличним квалитетом и разним употребом. Затим, сазнајмо више о шарму
смреке.

Карактеристике дрвета

Материјална структура: Снеке дрво има детаљну и чак структуру, са равним и бистрим
зрнама, баш као и сликарство пажљиво извучено по природи. Ова јединствена структура чини
смреку стабилну у процесу, није лако изгледати деформација или пуцање, за накнадну обраду
и употребу различитих чврстих фондација.

Физичка својства: Има умјерену тврдоћу и тежину, поседујући добру снагу да издржи
одређени притисак и оптерећење, али не претешко за лако руковање и изградњу. Истовремено,
Јела такође има одличну еластичност и може се умерено деформисати, али није лако пробити
се када је изложена спољној сили, што га чини добро у неким сценарима апликације који
захтевају еластичност.

Боја и текстура: Јела има лагану и елегантну боју, обично показује лагано жућкасто бело или
благо светло смеђе боје, пружајући људе свјежем и природном осећају. Његова текстура је
осјетљива и ритмичка, попут гурверијске воде, додајући јединствену лепоту у дрво.

(Спруце Воод Боард Цхина Фабрика снабдевања)

Врсте производа

Јела записница: Јела записнике које нудимо долазе из висококвалитетних шума и строго су
прегледани да би се осигурао врхунски квалитет дрвета. Ови дневници одржавају оригинални
облик смреке и долазе у разним пречницима и дужинама да задовоље потребе различитих
купаца за сировине. Без обзира да ли се користе за даљу обраду у плоче или квадрате, или се

https://www.linkedinwoodwork.com/sr/product/Wholesale-of-radiation-pine-splicing-board-finger-joint-board.html


директно примењују на неке посебне грађевинске пројекте, као што су конструкција
логотипног кабине, записници смреке могу да играју важну улогу у њиховом одличном
квалитету.

Спруче дрвета: Спруче дрво (Кина залихе Спруце Воод плоче.) Је један од наших главних
производа. Користећи напредне процесе за тестерирање и сушење, трупци се обрађују у дрва
са јединственом дебљином и равном површином. У зависности од различитих апликација,
нудимо широк спектар спецификација дебљине, од украсног дрвета танких као неколико
милиметара да оставе дрско утоварива као дебљине као десетине центиметара. Ови панели не
само да задржавају одличне карактеристике дрвне грађе, већ и достићи водећи ниво
индустрије у погледу равне и димензијске тачности и широко се користе у производњи
намештаја, унутрашњости, амбалажа и осталих области.

Спруче дрвета: Спруче дрвета је нова врста дрвета направљеног придруживањем прстима и
спајањем кратке смреке дрвета. Премањује недостатке природног дрвета који је ограничен у
величини и лако се деформише и има већу снагу и стабилност. Дужина и ширина интегрисаног
дрвета могу се прилагодити потребама купца и погодна је за велике грађевинске структуре,
оквире врата и прозора, степеништа и друге пројекте са високим захтевима величине и
перформанси дрвета Време је, због процеса спајања, интегрисано дрво може у потпуности
искористити дрвне ресурсе и смањити отпад, у складу са савременим концептом заштите
животне средине.

(Намештај за смреке Воод плоче)

Поља апликација

Грађевинска индустрија: У грађевинском пољу, шљокица се широко користи у оквирима
кућних оквира, кровних конструкција, подним кобилицама и другим деловима. Његова добра
снага и стабилност могу пружити поуздану подршку зградама и осигурати сигурност и
издржљивост зграда. Истовремено, лагана својина дрвних дрвета такође помаже у смањењу
мртве тежине зграда и нижих трошкова изградње.

https://www.linkedinwoodwork.com/sr/product/High-grade-furniture-for-door-making-pine-finger-joint-board-pinewood-wood-timber-furniture.html
https://www.linkedinwoodwork.com/sr/product/Cheap-pine-and-solid-wood-board-factory-direct-sales.html


Производња намештаја: Јела за фино зрно и светлосну боју чине га идеалним материјалом
за производњу намештаја. Било да је то једноставан и модерног намештаја од панела или
деликатни и класичан намјештај од пуног дрвета, смрека може да покаже свој јединствени
шарм. Може се доносити у разне компоненте намештаја , као што су врхови стола, ноге
столице, врата ормара итд., Додавање природног укуса и текстуре на намештај.

Унутрашња декорација: У унутрашњем уређењу, смреке су обично користе за зидну украс,
плафон, унутрашњу партицију и тако даље. Његова природна лепота може створити топло и
удобно унутрашње окружење, што људе осећа као да су у природи. Поред тога, јела је такође
добра својства која апсорбује звук, што ефикасно може смањити шум у затвореном простору и
побољшати удобност живота.

Индустрија паковања: Због своје велике снаге, умерена тежина и релативно разумна цена, у
индустрији амбалаже се такође широко користи и смрскате дрво. Може се направити у разне
врсте кутија за паковање, палете итд. Да би се обезбедила поуздана заштита за производе и
осигурала сигурност током транспорта и складиштења.

Осигурање квалитета

Стриктни избор дрвета: Успоставили смо дугорочне и стабилне односе са
висококвалитетним шумским областима како би се осигурао квалитет дрвне грађе од извора.
Свако стабло строго је прегледано од стране професионалаца пре него што се састоји и само
дрвеће које испуњавају наше високе стандарде квалитета.

Надгледање целог процеса: Током производног процеса успоставили смо савршени систем
праћења квалитета да се строго контролише сваки процес. Са тестера и сушења трупаца на
обраду и површински третман панела, сваки корак прегледава инспектори професионалног
квалитета како би се осигурало да квалитет производа испуњава националне стандарде и
захтеве купаца.

Услуга након продаје: Имамо професионалну тиму за услугу након продаје да купцима



пружи свестрану подршку. Ако наиђете на све проблеме током употребе наших смрека,
одговорићемо на време да вам пружимо решења да осигурамо да ваше искуство буде
безбрижно.

Одабир смрека смрека је избор природе, квалитета и професионализма. Радујемо се што ћемо
сарађивати са вама да заједно створимо лепше пројекте.


